

Režim:

Pisala se bosta 2 kolokvija.

1) Če ima posameznik povprečje obeh kolokvijev vsaj 50%, potem je oproščen računskega dela izpita. Na dan izpita tako piše zgolj teoretičen del izpita. Za skupno pozitivno oceno mora pisati tudi slednjega vsaj 50%. (Opombe: (a) ob morebitni negativni oceni na teoretičnem delu, se rezultati iz kolokvijev ohranijo, tj. prihodnjic mu je potrebno spet opraviti zgolj teoretičen del, (b) kdor ima povprečje obeh kolokvijev vsaj 50%, lahko na dan izpita, poleg teoretičnega dela izpita rešuje tudi računski del in si tako poskuša izboljšati oceno---v primeru pozitivnega teoretičnega dela se za računski del prizna boljši rezultat med povprečjem obeh kolokvijev in računskim delom izpita---v primeru negativnega teoretičnega dela se rezultat iz računskega dela pozabi, ostane pa rezultat iz kolokvijev, ki je veljaven pri naslednjih izpitnih rokih tekom šolskega leta).

2) Kdor nima povprečja obeh kolokvijev vsaj 50%, mora na dan izpita opravljati tako računski del izpita kot tudi teoretični del izpita. Za pozitivno oceno morata vsak posebej znašati vsaj 50%. V nasprotnem je ocena negativna, pri tem pa se oba rezultata pozabita in ne upoštevata pri naslednjih izpitnih rokih (tudi npr. če je en 100% in drugi 49%).

Pri določitvi končne ocene imata tako računski del (oz. povprečje kolokvijev) kot tudi teoretični del enako utež.

Ko posameznik doseže pozitivno oceno, se le-ta vpiše v ŠIS. Morebitno izboljševanje ocene je v tem primeru možno le v skladu z univerzitetnim/fakultetnim pravilnikom. V tem primeru mora opravljati tako računski del izpita kot tudi teoretičen del izpita. Pri tem je potreben (ne pa tudi zadosten) pogoj za izboljšanje ocene, da sta oba dela vsaj 50% (vsak posebej).

Kdor bo imel povprečje obeh kolokvijev vsaj 50%, a ne bo v tem šolskem letu opravil teoretičnega dela izpita, se mu bo ob koncu šolskega leta ocena iz kolokvijev izbrisala (t.j. delne ocene niso prenosljive v naslednje šolsko leto.)

Dovoljeni pripomočki:

Na kolokvijih oz. na računskem delu izpita je dovoljen kalkulator in 1 A4 list s formulami, ki je na roke napisan, in kjer ni rešenih nalog. Prav tako so dovoljeni (oz. nujni) listi s kvantili porazdelitev (normalna, Studentova, hi-kvadrat, Fisherjeva). Na teoretičnem delu izpita je dovoljeno zgolj pisalo.